




ПЕРЕДМОВА

Розроблено на основі Закону України «Про вищу освіту» з урахуванням Проекту Стандарту
зі спеціальності 014.02 Середня освіта. Мова і література (російська) у складі:
1. Дмитренко В. І. доктора філологічних наук,  професора, завідувача кафедри світової
літератури та російського мовознавства ДЗ «Луганський національний університет імені
Тараса Шевченка»
2. Вєрнік О. О. кандидата філологічних наук, доцента, докторанта кафедри світової
літератури та російського мовознавства ДЗ «Луганський національний університет імені
Тараса Шевченка»
3. Мінаєвої  Е. В. кандидата філологічних наук, доцента кафедри світової літератури та
російського мовознавства ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса
Шевченка»
4. Недайнової Т.Б. кандидата педагогічних наук, доцента кафедри світової літератури та
російського мовознавства ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса
Шевченка»



Профіль освітньої програми за спеціалізацією № 014. 02 Середня освіта. Мова і
література (російська)

1. Загальна інформація
Повна назва вищого
навчального закладу та
структурного підрозділу

Державний заклад „Луганський національний університет імені
Тараса Шевченка” факультет іноземних мов

Ступінь вищої освіти та
назва кваліфікації мовою
оригіналу

Магістр
Освітня кваліфікація: магістр середньої освіти, учитель закладів
загальної середньої освіти, викладач (російська мова)

Офіційна назва освітньої
програми

Освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти з
підготовки магістра зі спеціальності № 014. 02 Середня освіта. Мова
і література (російська)

Тип диплома та обсяг
освітньої програми

диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання
1.5 роки

Наявність акредитації - Акредитаційна комісія України;
- Україна;
- Сертифікат про акредитацію (серія НД №1389644 до 1 липня
2026 р. (з ЄДБО)

Цикл/рівень НРК України – 8 рівень, FQ-ЕНЕА – другий цикл, ЕQF-LLL –
7 рівень

Передумови наявність ступеня бакалавра
Мова(и) викладання Російська, українська
Термін дії освітньої
програми

до 01.07.2026 р.

Інтернет-адреса
постійного розміщення
опису освітньої програми

http://luguniv.edu.ua/?page_id=12814

2. Мета освітньої програми
Академічна підготовка кваліфікованого учителя російської мови та літератури, здатного
вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького
характеру у галузі російської філології та методики викладання російської мови і літератури у
закладах середньої освіти; розвиток фахових  компетентностей і практичних навичок,
необхідних для виконання професійних функцій на високому рівні з широким доступом для
працевлаштування.

3. Характеристика освітньої програми
Предметна область
(галузь знань,
спеціальність,
спеціалізація
(за наявності))

Галузь знань – 01 Освіта
Спеціальність – 014.02 Середня освіта. Мова і література (російська)
ОП є мультидисциплінарною, де гуманітарні та соціально-
економічні освітні компоненти ОП складають 15 кредитів ЄКТС
(17% від загального обсягу ОП), освітні компоненти професійної  та
практичної  підготовки  складають 60 кредитів ЄКТС (67% від
загального обсягу ОП); практики складають 12 кредитів ЄКТС (13%
від загального обсягу ОП); підсумкова атестація складає 3 кредити
ЄКТС (3% від загального обсягу ОП).
Об’єкт вивчення та діяльності:

Російська мова (у теоретичному, практичному, науково-
дослідницькому аспектах); російська література (у теоретичному,
практичному, науково-дослідницькому аспектах); переклад (у
теоретичному, практичному, науково-дослідницькому аспектах);
комунікація (у професійному і міжкультурному аспектах).
Програма спрямована на забезпечення фахової діяльності
випускників за такими напрямами: викладацький (викладання



базових, професійно-орієнтованих дисциплін зі спеціальності та
методики їх навчання); організаційно-виховний (організація
виховної роботи в академічних групах, учнівських колективах);
науково-дослідний (дослідження у галузях філології, педагогіки,
психології).
Методи, методики та технології:
загальнонаукові методи пізнання, обробки та інтеграції теорії і
практики науково-виробничої діяльності в освіті; традиційні й
інноваційні методи навчання, інноваційні освітні технології, сучасні
методи наукових досліджень, методи аналізу мовних явищ тексту
літературного твору.

Орієнтація освітньої
програми

Освітньо-професійна;
спрямована на формування випускників як соціально-активних
особистостей, що володіють системою професійних знань, умінь та
навичок необхідних для викладання фахових дисциплін,
перекладацької діяльності, ведення дослідницької роботи в освіті за
умови оволодіння системою компетентностей, визначених цією
програмою; здатні до збору, обробки, аналізу, систематизації й
узагальнення науково-технічної інформації, вітчизняного та
зарубіжного досвіду в галузі освіти.

Основний фокус
освітньої програми
та спеціалізації

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які мають поєднувати
високу професійну компетентність у галузі російської філології з
загальною культурою, і здатністю до впровадження і використання
сучасних методів викладання іноземних мов у навчальних закладах
різних типів та рівнів, враховуючи специфіку контингенту учнів і
студентів з сільських та віддалених районів.

Особливості програми Орієнтована на формування та розвиток професійної
компетентності для здійснення дослідницької та інноваційної
діяльності у галузі викладання російської мови та літератури.
Обов’язкова виробнича науково-дослідна практика та виконання і
публічний захист кваліфікаційної роботи магістра.

4. Придатність випускників працевлаштування та подальшого навчання
Придатність
до працевлаштування

Професійна діяльність у галузі освіти та дотичних до неї сферах.
Працевлаштування за спеціальністю та/або продовження навчання
для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня.
Працевлаштування за спеціальністю:
Викладач російської мови та російської літератури:
- у вищих навчальних закладах усіх рівнів акредитації в інших
формах і видах навчання російської мови, що відповідають його
професійній підготовці;
- у середніх навчальних закладах;
- у середніх загальноосвітніх навчальних закладах;
- у професійних навчально-виховних закладах;
- у професійно-технічному навчальному закладі;
- в учбових закладах технічного і гуманітарного профілю;
- в школах нового типу (гімназіях, ліцеях, колегіумах) з
поглибленим вивченням гуманітарних дисциплін.
Методист заочних шкіл і відділень, інші професіонали у галузі
навчання, методист, методист з середньої філологічної освіти,
інспектор вищих навчальних закладів, інспектор з навчальної,
виховної, методичної роботи, виробничого навчання і початкової
військової підготовки, інспектор шкіл, інспектор-методист, інші
професіонали в галузі навчання, методист позашкільного закладу,
філолог, готовий до роботи в окремих галузях народного



господарства та методичного забезпечення навчального процесу й
спілкування російською мовою.

Подальше навчання Можливість навчання за освітніми програмами третього рівня вищої
освіти, галузь знань 01 Освіта.

5. Викладання та оцінювання
Викладання та навчання Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп’ютерні

саморозвиваючі, колективні та інтегративні, контекстні технології
навчання. Загальний стиль навчання студентсько-центрований
(student-centerededucation), проблемно-орієнтоване навчання,
самонавчання, навчання на основі самостійних досліджень тощо.
При викладання лекційні курси поєднуються із семінарами,
практичними роботами, індивідуальною, самостійною роботою та
науково-дослідною виробничою практикою.

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за
системою ECTS та національною шкалою оцінювання.
У рамках поточного контролю оцінюються усні та письмові
відповіді, результати комп’ютерного тестування, виконання творчих
завдань, захист підготовлених презентацій; модульні роботи
проводяться письмово або у вигляді комп’ютерного тестування,
захисту творчих проектів тощо); підсумкова оцінка (залік або іспит)
виставляється з урахуванням поточної успішності та результатів
модульних робіт.
Державна атестація: складання комплексного іспиту з фахових
дисциплін; підготовка та публічний захист (демонстрація)
кваліфікаційної (магістерської) роботи.

6. Програмні компетентності
Інтегральна
компетентність

ІК 1. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в галузі
освіти при здійсненні професійної діяльності або у процесі
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення
інновацій, які характеризуються комплексністю та невизначеністю
умов.

Загальні
компетентності (ЗК)

3К 1. Особистісні: Світоглядна комепетентність (володіння
науковим світоглядом; знання основних теорій, концепцій, вчень,
які формують наукову картину світу; вміння відстоювати власні
наукові погляди).
Морально-ціннісна компетентність (знання основних моральних
норм, етичних та етикетних правил; досвід дотримання набутих
моральних норм, етичних та етикетних правил у власній
повсякденній і професійній педагогічній діяльності).
Функціонально-поведінкова компетентність (знання власних
функціональних обов’язків; уміння дотримуватись норм
загальнолюдського і професійно-педагогічного етикету; здатність
виявляти чесність, порядність, принциповість, толерантність,
гуманність під час педагогічної діяльності; досвід відповідального і
сумлінного ставлення до виконання своїх професійних обов’язків).
Культурологічна компетентність (знання найвидатніших здобутків
світової і вітчизняної культури; уміння застосовувати
культурологічні знання в професійній діяльності викладача вищої
школи і педагога (російського філолога); естетичний досвід
реалізації професійних обов’язків.
3К 2. Соціальні: Громадянська компетентність (знання основ зі
спеціальності «Середня освіта (Російська мова та література)»,
педагогічної діяльності і професійних обов’язків; уміння



налагоджувати міжособистісні стосунки; досвід соціальної,
педагогічної взаємодії у процесі навчальної діяльності).
Лідерська компетентність (уміння виробляти власну стратегію і
тактику соціальної поведінки, професійної діяльності з урахуванням
інтересів групи (колективу); досвід продуктивної організаційної
діагностичної, виховної та навчальної роботи в освітньо-
професійному середовищі.
3К 3. Інструментальні: Комунікативна компетентність (знання
основних способів і засобів міжособистісної комунікації, стилів
мовлення, практичний досвід комунікації російською мовою у
галузі освіти; вміння постійно збагачувати власне мовлення,
налагоджувати професійно-педагогічну комунікацію, застосовувати
інформаційно-комунікативні технології в професійній і науковій
діяльності).
Пізнавальна компетентність (здатність до абстрактного
мислення,аналізу та синтезу; знання когнітивних процесів і дій;
уміння самостійно здійснювати розумові операції (аналіз, синтез,
узагальнення, порівняння тощо) у пізнавальних цілях та при
організації навчального процесу).
Дослідницька компетентність (знання основних методів наукового
пошуку; вміння планувати й організовувати дослідження за
прикладною тематикою (окремих практичних питань),
узагальнювати отримані результати, оформлювати і презентувати
власні наукові здобутки відповідно до чинних вимог).
ЗК 4. Громадянська – розвиток здатності бути громадянином, який
володіє демократичною, громадянською культурою, усвідомлює
цінності свободи, прав людини, відповідальності, готовий до
компетентної участі у громадському житті.

Фахові компетентності
спеціальності (ФК)

ФК 1. Науково-теоретична – сукупність теоретичних знань,
практичних умінь, навичок, ставлень, досвіду, особистісних якостей
викладача, що дають змогу здійснювати пошукову, евристичну
діяльність, самостійно здобувати нові знання, аналізувати діяльність
учасників навчально-виховного процесу, приймати рішення.
ФК 2. Соціальна – це здатність педагога адекватно оцінювати
навколишню дійсність на основі повноти знань про неї, які дають
змогу зрозуміти основну закономірність соціальної ситуації, уміння
знаходити інформацію в невизначеній ситуації й упевнено будувати
свою поведінку для досягнення балансу між своїми потребами,
очікуванням, смислом життя і вимогами соціальної дійсності,
уміння задовольняти бажання, спираючись на норми.
ФК 3. Діагностична – це вміння викладача вивчати здібності
фізичного, психічного, розумового розвитку, рівня морального,
естетичного виховання, умов сімейного життя і виховання дітей.
ФК 4. Прогностична – вміння викладача визначити напрямок своєї
діяльності, її конкретні цілі і завдання на кожному етапі виховної
роботи, і передбачати кінцевий результат.
ФК 5. Організаторська – це вміння викладача залучати учнів до
певної роботи і співробітництво з ними в досягненні поставленої
мети.
ФК 6. Полікультурна – це вміння викладача усвідомлювати себе
носієм національних цінностей і мати планетарне мислення,
здійснювати інтегроване навчання російській мові та культурі цієї
країни на діалозі рідної та іноземної культур.
ФК 7. Комунікативна – це вміння педагога будувати ефективні



комунікативні дії в певному колі ситуацій міжособистісної
взаємодії,це знання фахівцем закономірностей різних форм
спілкування і правил поведінки в різних ситуаціях, уміння
сформувати тактичний план і реалізувати його на основі соціальних
навичок.
ФК 8. Інформаційна – викладач виступає головним джерелом
наукової, світоглядної і морально-естетичної інформації. Для
викладача важливо широта кругозору, ерудиція, глибоке знання
предмета викладання, методику його викладання, володіння
практичною стороною знань, що позитивно позначається на
формування у школярів та студентів умінь і навичок.
ФК 9. Оцінно-контрольна – це вміння викладача здійснювати
зворотній зв’язок у своїй роботі. Під час оцінювання і контролю він
може побачити не тільки досягнення у своїй роботі і роботі учнів, а і
причини не доопрацювань, зривів, невдач. Отримана інформація
дасть змогу провести корекцію в діяльності з навчання і виховання,
а також використовувати нові ефективні засоби і методи.
ФК 10. Психологічна – охоплює вміння викладача адекватно
оцінити власні здібності, можливості, рівень домагань, психологічні
особливості;вибрати найефективніший варіант поведінки в тій чи
іншій ситуації; регулювати власні емоційні стани, долати критичні
педагогічні ситуації тощо.
ФК 11. Дослідницька – передбачає оволодіння науковим
мисленням, умінням спостерігати й аналізувати, висунення гіпотези
для вирішення спірних питань, виконувати дослідницьку роботу,
аналізувати наукову літературу.
ФК 12. Методична – це оволодіння знаннями методологічних і
теоретичних основ методики навчання російської мови й літератури
та дотичних предметів, концептуальних основ структури і змісту
засобів навчання
(підручників, навчальних посібників тощо), уміння застосувати
знання в педагогічній і громадській діяльності, виконувати основні
професійно-методичні функції.
ФК 13. Рефлективна – професійна якість особистості, яка дає
можливість найефективніше й адекватно здійснювати рефлексивні
процеси, реалізацію рефлективної здатності, що забезпечує процес
розвитку та саморозвитку, сприяє творчому підходу до професійної
діяльності, досягненню її максимальної ефективності й
результативності.

7. Програмні результати навчання
Знання (ЗН) ПРЗ 1. Знання правових й етичних норм для оцінки професійної

діяльності, розробки та реалізації економічно-значущих
виробничих і дослідницьких проектів.
ПРЗ 2. Знання новітніх принципів і методів науково-дослідницької
та виробничої діяльності в освіті.
ПРЗ 3. Володіння навичками розв’язання педагогічних, навчально-
виховних та науково-методичних завдань з урахуванням вікових та
індивідуально типологічних відмінностей студентів.
ПРЗ 4. Володіння новими методиками психолого-педагогічної
діагностики розвитку різних категорій студентів, методами
освітньо-виховної роботи в соціумі, способами організації
просвітницької, профілактичної та корекційної роботи зі
студентами у різноманітних соціальних інститутах та
використання результатів у науково-дослідницькій діяльності.



ПРЗ 5. Володіння іноземною мовою як засобом навчання,
об’єктом навчання та інструментом навчання і педагогічного
спілкування.
ПРЗ 6. Володіння методологічними основами організації
навчального процесу щодо викладання російської мови.

Уміння (УМ) ПРУ 1. Уміння використовувати методологію наукових
досліджень і дослідної справи у професійній діяльності.
ПРУ 2. Уміння інтегрувати знання з різних галузей для вирішення
теоретичних та/або практичних задач і проблем освіти.
ПРУ 3. Уміння використовувати сучасні методи обробки й
інтерпретації інформації під час наукових досліджень та/або
інноваційної діяльності.
ПРУ 4. Уміння самостійно планувати і виконувати дослідницькі
та/або інноваційні завдання, формулювати висновки за
одержаними результатами.
ПРУ 5. Уміння використовувати різноманітні форми і методи
навчання, прогресивні методи керівництва навчальною,
суспільною та іншими видами діяльності студентів.
ПРУ 6. Уміння забезпечувати моделювання навчально-виховного
процесу, прогнозувати процес засвоєння студентами програмного
матеріалу та можливі труднощі у процесі роботи.
ПРУ 7. Уміння розробляти навчально-методичну документацію в
галузі російської філології.
ПРУ 8. Уміння творчо вирішувати педагогічні й методичні
завдання в процесі навчання і виховання студентів, вносити в них
методично вірні корективи з метою досягнення бажаного
результату.
ПРУ 9. Уміння проектувати власну педагогічну систему у
професійній діяльності.
ПРУ 10. Уміння обирати оптимальний варіант педагогічного
рішення та розробляти схеми управління навчально-виховним
процесом.
ПРУ 11. Уміння визначати шляхи формування та розвитку
інтелектуальної та емоційної сфер особистості студента, його
пізнавальних і розумових сил, індивідуально-психологічних
характеристик та спеціальних навчальних умінь на матеріалі
російської мови як навчального предмета.
ПРУ 12. Уміння аналізувати навчальний матеріал, виділяти в
ньому об’єкти навчання, прогнозувати труднощі його засвоєння з
врахуванням мовленнєвої підготовки студентів конкретної групи.
ПРУ 13. Уміння об’єктивно оцінювати зміст, методи та засоби
навчання російської мови у різних умовах.
ПРУ 14. Уміння планувати та розробляти навчально-комунікативну
діяльність студентів на занятті та в позакласній роботі, у тому числі
в інтересах індивідуалізації та диференціації навчання.

Комунікація (КОМ) ПРК 1. Здатність до організації колективної діяльності, реалізації
комплексних наукових і виробничих проектів з врахуванням
наявних ресурсів та часових обмежень.
ПРК 2. Уміння спілкуватися російською мовою в науковій,
виробничій та соціально-суспільній сферах діяльності.
ПРК 3. Уміння надавати професійні знання, власні обґрунтування
та висновки до фахівців і широкого загалу.
ПРК 4. Уміння надавати консультації з питань інноваційних
технологій в освіті.



Автономія
і відповідальність (АіВ)

ПРА 1. Знання принципів управління персоналом та ресурсами,
основних підходів до прийняття рішень.
ПРА 2. Здатний вчитися упродовж життя і вдосконалювати з
високим рівнем автономності здобуті під час навчання
компетентності.
ПРА 3. Здатний створювати рівноправне і справедливе виробниче
середовище, що сприяє об’єднанню всіх учасників процесу.
ПРА 4. Уміння застосовувати законодавчі та інші нормативно-
правові акти щодо безпеки та охорони праці.
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучається не менше 50 % науково-
педагогічних працівників з науковими ступенями та/або вченими
званнями. Науково-педагогічні працівники один раз на п’ять років
проходять стажування.

Матеріально-технічне
забезпечення

Включає використання обладнання та устаткування, необхідне для
проведення лекційних та практичних занять; технічні засоби
навчання для формування предметних компетентностей з методики
викладання російської мови та літератури, у тому числі й
комп’ютерні класи та мультимедійне обладнання.

Інформаційне та
навчально-методичне
забезпечення

Використання віртуального навчального середовища Державного
закладу «Луганський національний університет імені Тараса
Шевченка» та авторських науково-методичних комплексів науково-
педагогічних працівників, які викладають навчальні дисципліни.

9. Академічна мобільність
Національна кредитна
мобільність

Можлива (на загальних підставах у межах України).

Міжнародна кредитна
мобільність

Можлива у рамках програми ЄС Еразмус+ (проведення закордонних
практик з укладанням угод щодо академічної мобільності за
встановленої формою).

Навчання іноземних
здобувачів вищої освіти

Можливе(відповідно до контенту навчання іноземних студентів).

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна
послідовність

2.1. Перелік компонент ОП
Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни,

курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна
робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю
1 2 3 4

Обов’язкові компоненти ОП

ОК 1 Логіка та методологія наукового пізнання 5 Екз.
ОК 2 Педагогіка і психологія вищої школи 5 Зал.
ОК 3 Російська мова як система. Стиль. Текст. Дискурс. 6,5 Екз.
ОК 4 Російська література в контексті сучасних

літературознавчих концепцій іі методологій
6 Екз.

ОК 5 Виконання магістерської роботи 30 Зал.
ОК 6 Науково-дослідна (навчальна) 4,5 Диф. зал.
ОК 7 Науково-педагогічна (виробнича) 7,5 Диф. зал.
ОК 8 Комплексний екзамен з фахових дисциплін 1,5 Екз
ОК 9 Захист магістерської роботи 1,5 Захист ВКМР



Загальний обсяг обов’язкових компонент: 67,5
Вибіркові компоненти ОП *

Вибірковий блок 1 (за наявності)
ВБ 1.1. Основи соціальної комунікації та оптимізація

міжнародних наукових досліджень
5 Зал.

Вибірковий блок 2 (за наявності)
ВБ 2.1. Інноваційні технології у викладанні філологічних

дисциплін у ВНЗ або Теорія і методика викладання
філологічних дисциплін у ВНЗ

5 Зал.

ВБ 2.2. Актуальні проблеми сучасної російської літератури в
компаративному аспекті / Імагологія

6 Зал.

ВБ 2.3. Сучасні аспекти лінгвістики / Актуальні дослідницькі
епістеми в сучасних лінгвістичних і літературознавчих
дослідженнях

6,5 Зал.

Загальний обсяг вибіркових компонент: 22,5
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2.2. Структурно-логічна схема ОП
Семестр Освітні компоненти

1 Логіка та методологія наукового пізнання
Педагогіка і психологія вищої школи

Російська мова як система. Стиль. Текст. Дискурс.
Виконання магістерської роботи

2 Російська мова як система. Стиль. Текст. Дискурс.
Російська література в контексті сучасних літературознавчих концепцій і

методологій
Основи соціальної комунікації та оптимізація міжнародних наукових

досліджень
Літературна герменевтика або Теорія і методика викладання

філологічних дисциплін у ВНЗ
Виконання магістерської роботи
Науково-педагогічна (виробнича)

3 Російська література в контексті сучасних літературознавчих концепцій і
методологій

Актуальні проблеми сучасної російської літератури в компаративному
аспекті або Імагологія

Сучасні аспекти лінгвістики або Актуальні дослідницькі епістеми в
сучасних лінгвістичних і літературознавчих дослідженнях

Виконання магістерської роботи
Комплексний випускний іспит

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації здобувачів  вищої
освіти ступеня − магістр

Атестація здійснюється у формі публічного
захисту кваліфікаційної роботи магістра, а
також комплексного випускного іспиту.

Вимоги до комплексного
кваліфікаційного екзамену

Комплексний кваліфікаційний екзамен має на
меті встановлення освітньої та професійної
кваліфікації і включає завдання з теорії та історії
російської мови, теорії літератури, методології
лінгвістичних і літературознавчих дисциплін,
зарубіжної літератури, теорії й методики
навчання за спеціальністю й предметною



спеціалізацією.

Вимоги до кваліфікаційної роботи
(за наявності)

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання
спеціалізованої задачі та/або практичної
проблеми з методики викладання російської
мови і/або літератури, що характеризується
комплексністю та невизначеністю умов.
Обов’язковою є перевірка роботи на плагіат.

Вимоги до публічного захисту Захист перед екзаменаційною комісією.

Атестація завершується
Видачею документу встановленого зразка про
присудження ступеня магістра із присвоєнням
кваліфікації: магістр освіти, викладач російської
мови та літератури.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої
програми
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ІК 1 + + + + + + + + + + + + +

ЗК 1 + + + + + + + + + + + + +

ЗК 2 + + + + + + + + + + + + +

ЗК 3 + + + + + + + + + + + + +

ЗК 4 + + + + + + + + + + + +

ФК 1 + + + + + + + + + + + + +

ФК 2 + + + + + + + + + + + + +

ФК 3 + + + + + + + + + + + + +

ФК 4 + + + + + + + + + + + + +

ФК 5 + + + + + + + + + + + + +

ФК 6 + + + + + + + + + + +

ФК 7 + + + + + + + + + +

ФК 8 + + + + + + + + + + + + +

ФК 9 + + + + + + + + + + + +

ФК 10 + + + + + + + + + + + + +

ФК 11 + + + + + + + + + + + + +

ФК 12 + + + + + + + + + + + +



ФК 13 + + + + + + + + + + + + +

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними
компонентами освітньої програми
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ПРЗ 1 + + + + + + + + + + + + +

ПРЗ 2 + + + + + + + + + + + + +

ПРЗ 3 + + + + + + + + + + + + +

ПРЗ 4 + + + + + + + + + + + + +

ПРЗ 5 + + + + + + + + + + + + +

ПРЗ 6 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 1 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 2 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 3 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 4 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 5 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 6 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 7 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 8 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 9 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 10 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 11 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ 12 + + + + + + + + + + + + +

ПРУ
13

+ + + + + + + + + + + + +

ПРУ 14 + + + + + + + + + + + + +

ПРК 1 + + + + + + + + + + + + +

ПРК 2 + + + + + + + + + + +

ПРК 3 + + + + + + + + + + + + +

ПРК 4 + + + + + + + + + + + +



ПРА 1 + + + + + + + + + + + + +

ПРА 2 + + + + + + + + + + + + +

ПРА 3 + + + + + + + + + + + + +

ПРА 4 + + + + + + + + + + + + +
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